Ein Physiker, ein Chemiker und ein Informatiker stehen mit einer Autopanne mitten in der
Wiiste. Der Physiker meint: ,Also meiner Meinung nach handelt es sich eindeutig um ein
mechanisches Problem. Die ganze Zeit schon hére ich Fehlziindungen." Darauf meint der
Chemiker: ,Ich glaube, dass hier ein chemisches Problem vorliegt. Der Sprit in der letzten
Tankstelle war sicherlich verunreinigt! Ich habe das gerochen!" Der Informatiker zuckt blof
mit den Schultern und meint: ,Ich habe zwar keine Ahnung, was die Ursache fiir die Panne ist,
aber schliefen wir doch alle Fenster, steigen wir aus und wieder ein, dann wird der Wagen

schon wieder fahren!"



